Correction journée lundi 6 avril

Conjugaison

Présent de l'indicatif

Futur de l'indicatif

Imparfait de l'indicatif

J'énerve ma sceur
Tu énerves

Il énerve

Nous énervons
\Vous énervez

J'énerverai ma sceur
Tu énerveras

Il énervera

Nous énerverons
\Vous énerverez

J'énervais ma sceur
Tu énervais

Il énervait

Nous énervions
\Vous énerviez

lls énervent lls énerveront lls énervaient
Francais

CM1

N°3

Ont pris > prendre
Sont entrés > entrer
Sont mis > mettre

N°4

Jelsuisjallé & la piscine. [ai|retrouvé mes amis. Nous

avons | passé lapréss-midi a plonger. Nous nous

Sommes |bIeun amuseés |

CM2

N°10

Avons exploré > explorer
Avons pu > pouvoir

Ont regardé > regarder
Ecrirons > écrire

N°11

Papa et maman neI sont|pas_rentrés. Mais aujourd’hui,

Jeanne ne F’est Fas ennuyée. Eilmdes gateaux,

E||e|31E a table et elld alattendu en lisant un bon
roman.

L'inspecteur Lafouine

04 -4 Le cirque Magnifico »
Armando (coupable), s'il avait affute ses coutenx, Marcello surait entendu Je bruit de
|3 metle.




Mathématiques

Approche de la division (CM1)

Combien de fois 6 est-il contenu dans 18 ? Compléte : 18 =(6x 3 )+ 0.
Combien de fois 6 est-il contenu dans 257 Compléte :25=(6x4)+1..
Combien de fois 7 est-il contenu dans 63? Compléte :63=(7x9)+...0
Combien de fois 7 est-il contenu dans 657 Compléte :65=(7x9) + 2.
Combien de fois 9 est-il contenu dans 40?7 Compléte :40=(9x..4) + 4.
Combien de fois 9 est-il contenu dans 787 Compléte : 78 =(9x 8. ) + 6.

Division (CM2)

Pose et calcule : 321 :45 / 1542 :45 7 515 : 45

321 45 1542 45 1215 45
- 315 - 134 s
6 7 192 34 570 167
- 180 - LY
52 315
_ 315
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